Marteloscope de Faoug 14 oct 2016

Résultat de l'intervention pour I'équipe: 1 pcmf Surface : 0.42 ha

Position sociale des arbres (DHP > 6 cm)

Prédominant

Dominant

Codominant
Dominé
Surcimé
Nombre de tiges
60 40 20 0 20 40 60 80 100 120

[ Essence autre gue chéne [ chéne sessile

0 martelé O Arbrede place

Les arbres de place sont a choisir parmi les prédominants et les dominants, a une distance moyenne de 10-15 metres selon les essences

A ce stade, les arbres de place commencent peu a peu d'émerger. Une densité élevée du peuplement contribue a les révéler et a les élaguer (qualification)



Marteloscope de Faoug 14 oct 2016

Résultat de I'intervention pour I'équipe: 2 ipip Surface : 0.42 ha

Position sociale des arbres (DHP > 6 cm)

Prédominant

Dominant

Codominant

Dominé

Surcimé

Nombre de tiges

60 40 20 0 20 40 60 80 100 120

[ Essence autre gue chéne [ chéne sessile

0 martelé O Arbrede place

Les arbres de place sont a choisir parmi les prédominants et les dominants, a une distance moyenne de 10-15 metres selon les essences

A ce stade, les arbres de place commencent peu a peu d'émerger. Une densité élevée du peuplement contribue a les révéler et a les élaguer (qualification)
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Résultat de I'intervention pour I'équipe: 3 skfz Surface : 0.42 ha

Position sociale des arbres (DHP > 6 cm)

Prédominant

Dominant

Codominant
Dominé
Surcimé
Nombre de tiges
60 40 20 0 20 40 60 80 100 120

[ Essence autre gue chéne [ chéne sessile

0 martelé O Arbrede place

Les arbres de place sont a choisir parmi les prédominants et les dominants, a une distance moyenne de 10-15 metres selon les essences

A ce stade, les arbres de place commencent peu a peu d'émerger. Une densité élevée du peuplement contribue a les révéler et a les élaguer (qualification)
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Résultat de I'intervention pour I'équipe: 4 jwbz Surface : 0.42 ha

Position sociale des arbres (DHP > 6 cm)

Prédominant

Dominant

Codominant
Dominé
Surcimé
Nombre de tiges
60 40 20 0 20 40 60 80 100 120

[ Essence autre gue chéne [ chéne sessile

0 martelé O Arbrede place

Les arbres de place sont a choisir parmi les prédominants et les dominants, a une distance moyenne de 10-15 metres selon les essences

A ce stade, les arbres de place commencent peu a peu d'émerger. Une densité élevée du peuplement contribue a les révéler et a les élaguer (qualification)
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Résultat de I'intervention pour I'équipe: 5 papg Surface : 0.42 ha

Position sociale des arbres (DHP > 6 cm)

Prédominant

Dominant

Codominant
Dominé
Surcimé
Nombre de tiges
60 40 20 0 20 40 60 80 100 120

[ Essence autre gue chéne [ chéne sessile

0 martelé O Arbrede place

Les arbres de place sont a choisir parmi les prédominants et les dominants, a une distance moyenne de 10-15 metres selon les essences

A ce stade, les arbres de place commencent peu a peu d'émerger. Une densité élevée du peuplement contribue a les révéler et a les élaguer (qualification)



Marteloscope de Faoug 14 oct 2016

Résultat de I'intervention pour I'équipe: 6 fmjp Surface : 0.42 ha

Position sociale des arbres (DHP > 6 cm)

Prédominant

Dominant

Codominant
Dominé
Surcimé
Nombre de tiges
60 40 20 0 20 40 60 80 100 120

[ Essence autre gue chéne [ chéne sessile

0 martelé O Arbrede place

Les arbres de place sont a choisir parmi les prédominants et les dominants, a une distance moyenne de 10-15 metres selon les essences

A ce stade, les arbres de place commencent peu a peu d'émerger. Une densité élevée du peuplement contribue a les révéler et a les élaguer (qualification)



Marteloscope de Faoug 14 oct 2016

Résultat de l'intervention pour I'équipe: 7 czcw Surface : 0.42 ha

Position sociale des arbres (DHP > 6 cm)

Prédominant

Dominant

Codominant
Dominé
Surcimé
Nombre de tiges
60 40 20 0 20 40 60 80 100 120

[ Essence autre gue chéne [ chéne sessile

0 martelé O Arbrede place

Les arbres de place sont a choisir parmi les prédominants et les dominants, a une distance moyenne de 10-15 metres selon les essences

A ce stade, les arbres de place commencent peu a peu d'émerger. Une densité élevée du peuplement contribue a les révéler et a les élaguer (qualification)
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Résultat de I'intervention pour I'équipe: 8 ybjd Surface : 0.42 ha

Position sociale des arbres (DHP > 6 cm)

Prédominant

Dominant

Codominant

Dominé

Surcimé

Nombre de tiges

60 40 20 0 20 40 60 80 100 120

[ Essence autre gue chéne [ chéne sessile

0 martelé O Arbrede place

Les arbres de place sont a choisir parmi les prédominants et les dominants, a une distance moyenne de 10-15 metres selon les essences

A ce stade, les arbres de place commencent peu a peu d'émerger. Une densité élevée du peuplement contribue a les révéler et a les élaguer (qualification)
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Résultat de l'intervention pour I'équipe: 9 lcyg Surface : 0.42 ha

Position sociale des arbres (DHP > 6 cm)

Prédominant

Dominant

Codominant
Dominé
Surcimé
Nombre de tiges
60 40 20 0 20 40 60 80 100 120

[ Essence autre gue chéne [ chéne sessile

0 martelé O Arbrede place

Les arbres de place sont a choisir parmi les prédominants et les dominants, a une distance moyenne de 10-15 metres selon les essences

A ce stade, les arbres de place commencent peu a peu d'émerger. Une densité élevée du peuplement contribue a les révéler et a les élaguer (qualification)
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Résultat de I'intervention pour I'équipe: 10 wpjm Surface : 0.42 ha

Position sociale des arbres (DHP > 6 cm)

Prédominant

Dominant

Codominant
Dominé
Surcimé
Nombre de tiges
60 40 20 0 20 40 60 80 100 120

[ Essence autre gue chéne [ chéne sessile

0 martelé O Arbrede place

Les arbres de place sont a choisir parmi les prédominants et les dominants, a une distance moyenne de 10-15 metres selon les essences

A ce stade, les arbres de place commencent peu a peu d'émerger. Une densité élevée du peuplement contribue a les révéler et a les élaguer (qualification)



